
Etický kódex pre publikovanie príspevkov vo vedeckom časopise Podniková revue 

(Etický kódex je vypracovaný v súlade s odporúčaniami Committee on Publication Ethics 
(COPE), zásadami publikačnej etiky vydavateľstva Elsevier a vnútornými predpismi fakulty.) 

 

1. Základné princípy publikačnej etiky časopisu Podniková revue 

Vedecký časopis Podniková revue sa zaväzuje dodržiavať najvyššie štandardy akademickej 
integrity, odbornosti, transparentnosti a objektivity počas celého publikačného procesu. Tento 
etický kódex upravuje pravidlá správania všetkých subjektov zapojených do procesu 
publikovania, najmä autorov, redaktorov, recenzentov a vydavateľa. 

Cieľom etického kódexu je zabezpečiť vysokú vedeckú úroveň publikovaných príspevkov, 
predchádzať neetickým praktikám a chrániť dôveryhodnosť a reputáciu časopisu Podniková 
revue. 

Časopis Podniková revue uplatňuje dvojito anonymné recenzné konanie (double-blind peer 
review), ktoré zaručuje nestranné a objektívne posudzovanie rukopisov výlučne na základe ich 
vedeckej kvality, metodologickej úrovne a prínosu pre poznanie. 

 

2. Etické povinnosti a zodpovednosť autorov 

Autori predkladajúci príspevky do časopisu Podniková revue nesú plnú zodpovednosť za obsah 
svojich rukopisov. Sú povinní predkladať výlučne pôvodné vedecké práce založené na poctivo 
realizovanom výskume, pravdivých údajoch a korektných analytických postupoch. 

Autori sú povinní prezentovať výsledky výskumu presne, úplne a bez vedomého skresľovania. 
Použitá metodológia, zdrojové údaje a analytické postupy musia byť opísané dostatočne 
podrobne tak, aby umožňovali overenie alebo reprodukovateľnosť výskumu. Na požiadanie 
redakcie sú autori povinní poskytnúť zdrojové údaje a uchovávať ich primeraný čas po 
publikovaní článku. 

Plagiátorstvo, autoplagiátorstvo, neoprávnené preberanie textov, parafrázovanie bez riadneho 
citovania, ako aj privlastňovanie si výsledkov cudzieho výskumu sa považujú za závažné 
porušenie publikačnej etiky. Časopis Podniková revue si vyhradzuje právo overovať originalitu 
rukopisov prostredníctvom dostupných softvérových nástrojov. 

Autori nesmú predkladať rovnaký alebo obsahovo totožný rukopis súčasne do viacerých 
časopisov. V prípade zistenia závažnej chyby alebo nepresnosti v publikovanom článku sú 
povinní bezodkladne informovať redakciu a aktívne spolupracovať na jeho oprave, doplnení 
alebo stiahnutí. 

Autorstvo článku musí zodpovedať skutočnému intelektuálnemu prínosu jednotlivých autorov. 
Všetci spoluautori musia byť oboznámení s konečnou verziou rukopisu, schváliť ju a súhlasiť s jej 
predložením na publikovanie. 

 



3. Zodpovednosť redakcie a redakčný proces 

Redakcia vedeckého časopisu Podniková revue nesie zodpovednosť za riadenie publikačného 
procesu v súlade s týmto etickým kódexom a platnými právnymi a inštitucionálnymi predpismi. 
Rozhodnutia o prijatí, úprave alebo zamietnutí rukopisov sú založené výlučne na odborných 
posudkoch recenzentov a na vedeckej kvalite predložených príspevkov. 

Redaktori sú povinní posudzovať rukopisy nestranne, objektívne a bez akejkoľvek diskriminácie, 
pričom zohľadňujú ich originalitu, metodologickú úroveň, prínos pre vedecké poznanie a súlad s 
profilom časopisu. 

Všetky informácie týkajúce sa predložených rukopisov sa považujú za dôverné. Redaktori nesmú 
zneužívať nepublikované údaje, informácie alebo myšlienky získané počas recenzného konania 
na vlastný výskum alebo osobný prospech. 

 

4. Etika a pravidlá recenzného konania 

Recenzenti časopisu Podniková revue zohrávajú kľúčovú úlohu pri zabezpečovaní kvality 
publikovaných vedeckých prác a ochrane akademickej integrity časopisu. Ich recenzné posudky 
musia byť vypracované odborne, vecne, konštruktívne a v stanovenej lehote. 

Každý rukopis poskytnutý na recenzovanie sa považuje za dôverný materiál. Recenzenti nesmú 
rukopis ani informácie z neho sprístupniť tretím osobám ani ich použiť na vlastný výskum bez 
výslovného súhlasu redakcie. 

Recenzenti sú povinní upozorniť redakciu na akékoľvek podozrenie z plagiátorstva, 
autoplagiátorstva, duplicity publikovania alebo zásadného prekrývania s inými publikovanými 
prácami. 

Ak sa recenzent cíti odborne nekompetentný, nemôže dodržať stanovený termín alebo zistí 
konflikt záujmov, je povinný o tom bezodkladne informovať redakciu a recenzovanie odmietnuť. 

 

5. Riešenie porušení etiky a záverečné ustanovenia 

Redakcia časopisu Podniková revue je povinná dôsledne a transparentne preveriť každé 
podozrenie z porušenia publikačnej etiky, a to aj v prípade, že sa týka už publikovaného článku. 
Postup pri riešení porušení etiky sa riadi zásadami COPE a internými pravidlami časopisu. 

V prípade potvrdenia porušenia etických zásad môže redakcia rozhodnúť o oprave článku, jeho 
stiahnutí, zverejnení oznámenia o porušení etiky alebo o prijatí ďalších primeraných opatrení. 

Tento etický kódex je záväzný pre všetky subjekty zapojené do publikačného procesu časopisu 
Podniková revue a tvorí neoddeliteľnú súčasť redakčných pravidiel. 

 


